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DAGSORDEN og REFERAT fra LUNDEBJERGGÅRDs CENTERRÅDSMØDE 
10.1.2025 KL. 9.30 

 
Deltagere: Jørgen Olsen, René Christiansen, Torben Mundt, Lone Lundø, Lene Ancher Nygaard, , 
Gunhild Hansen, Anette Wichmann Hegerlund, Carsten Eriksen, Helle Jensen, Aage Pedersen,  
Fraværende: Dorthe Grønbech. 
 
Jørgen Kiel var udtrådt af Centerrådet, men varetager fortsat opgaverne omkring hjemmeside og it 
m.v. og var inviteret af formanden med henblik på det fremsendte forslag om ny struktur 
 

Referent: René Christiansen, Ordstyrer: Aage Pedersen 
 

1.  Godkendelse af referat af møde 13.12.  

 Godkendt. 

 

2. Jvf. referat 13.12. 6. Status for Centerrådet. Centerrådet godkendte, at den 10. januar 2025 

kl. 9.30 afholdes et ekstraordinært møde omkring status og struktur for centerrådets 

fremtidige virke samt eventuel ændring i opgavefordelingen i Centerrådet. Centerrådet 

anbefalede, at medlemmerne fremkommer med skriftlige forslag som der kan tages stilling 

til og som centerrådet kan drøfte ud fra. 

Der var indkommet 4 forslag fra 6 medlemmer. Forslag A ( Lene, Lone og Annette) om centerråd 

eller forretningsudvalg med 5-7 medlemmer. Forslag B (Åge) om opgavefordeling i Centerrådet. 

Forslag C (Jørgen Kiel) om ny styring af Lundebjerggård. samt forslag D (René) om Nyt Centerråd 

og vedtægt fra 1.4.2025 for frivilligheden på Lundebjerggård. 

Centerrådet var enig i, at der skulle ske ændringer. Centerrådet besluttede at de medlemmer som 

ikke havde fremsendt forslag skulle koge de 4 forslag sammen og ned til et oplæg til næste møde. 

Arbejdsgruppen består af: Jørgen O, Gunhild, Helle, Torben, Carsten og Dorthe 

 

3. Som følge af mere åbenhed til brugerne om Centerrådets beslutninger og for at der ikke 

skal herske tvivl om det bevilgede beløb til den ansvarlige og dermed også Centerrådet 

Foreslås følgende 2 forslag: 

1. Når Centerrådet beslutter sig for at bevilge løsøre, inventar mv. skal det fremgå af 

referatet hvor stort et beløb der bevilges. 

2. Når Centerrådet har besluttet årsbudgettet, skal det vedlægges referatet 

Begge forslag godkendt 

  

4. Forberedelse til Årsmødet 14.03.  

 

Umiddelbart når vi ikke at få godkendt vores ændringsforslag til vedtægterne fremsendt til 

kommunen for over et år siden, og som Centerrådet tilsluttede sig enstemmigt . Det svar vi 

har fået fra kommunen er ikke brugbart.  

Kommunen har åbenbart den opfattelse at vores Årsmøde svarer til en Generalforsamling, 

hvor kontingentbetalende medlemmer har stemmeret. Man hævder at vedtægtsændringer 

skal godkendes af Årsmødet.  
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De fremmødte kan kun komme med forslag til drøftelse og stille spørgsmål, ikke stemme.  

Det er kommunen der har skrevet vedtægten og overladt resten til det brugerstyrede 

Centerråd.  

Således foreslår formanden, at vi gennemfører valg 'som vi plejer' og får endelig kommunal 

godkendelse af vedtægterne. hvis der efter vores møde d.d. kommer nye forslag til 

ændringer.   

Disse 2 forslag blev godkendt af Centerrådet. 

René oplyste at følgende var på valg: Lene, René, Lone, Carsten, Annette, Torben og Gunhild 

 
5) Tillægsforslag 
Forslag til årlig udflugt for Centerrådet og deres pårørende med egenbetaling. 
Godkendt. Annette kommer med oplæg og René indarbejder det godkendte i 
gavereglerne. 
 
Der skal komme oplæg til afvikling af Lundebjerggårds 30 års fødselsdagsfest i 
marts. Der nedsættes et fødselsdagsudvalg bestående af Jørgen O., Annette og 
Lone 
 
De bestilte redskaber til Motion for 82.600 kr. betales nu. De brugte genstande må 
Lene, Jan sørge for at afhænde så godt som muligt. Motionsgruppen kan udvides 
med Gerda.  
 
Helle om forslag til at centervagten kan holde længere åbent i cafeen den 24. og 
31. december. Dette godkendte Centerrådet hvis centervagten selv ønskede det. 
 

6. Bordet rundt. Intet kan vedtages, men kan komme på dagsorden til næste 
møde. 
René om hvorvidt spots til scenens var bestilt og indkøbt. Lone om at dette ikke var sket. 
Torben om at Allan tager på ferie i 3 måneder således at centervagten skal skærpe 
interessen for at der er kridt m.v. til billard. 
Åge om nye regler for bankospil i Danmark. Vil tage en forespørgelse til Spillestyrelsen 
herom. 
Om tilkendegivelser fra brugere om afholdelse af påskefrokost 
Carsten om at indskærpe husreglerne for brugerne om tidspunkter for rengøring og og 
oprydning. Jørgen O tager kontakt til relevante tovholdere.  
Lene om nøgleadministration 
 
Mødet slut kl.11.30 

 

Næste Centerrådsmøde er fredag den 24. januar 2025 kl. 9.30 


